

**ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО
ЧИТАЕТ СКАЗКИ
И ПЕСЕНКИ ПОЁТ**

Трудовой стаж воспитателя детского сада «Сказка» Елены Бакаевой составляет 40 лет

**ГЛАВНАЯ ТЕМА
ЖИЗНЬ В РЕГИОНЕ: ЗАДАЧИ,
ПЕРСПЕКТИВЫ, БЕЗОПАСНОСТЬ**

Вячеслав Гладков провёл большую прямую линию на региональном телевидении

**ПОВЕСТКА ДНЯ
НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ
ДЛЯ СПОРТА И ТВОРЧЕСТВА**

Сенатор Совета Федерации Тарас Хтей посетил Корочанский район с рабочим визитом

ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ
С СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 39 (10 269) » 26 СЕНТЯБРЯ 2024 ГОДА

korocha31.ru https://t.me/korocha_31 vk.com/korocha_31 ok.ru/korocha31 +7 (47231) 5-56-76, 5-58-97

● ПРАКТИКА

Важный навык

Всероссийский урок оказания первой помощи провели для учеников Корочанского района



Правильно перевернуть пострадавшего в устойчивое положение на боку — залог его спасения

Занятие организовали на базе медицинского класса Корочанской школы имени Д. К. Кромско-го. На роль учителя пригласили фельдшера бригады скорой медицинской помощи Шебекинской подстанции Корочанского поста Елену Усманову.

Урок состоял из двух частей — теоретической и практической. Кто может оказывать первую помощь, какие факторы могут помешать человеку её оказать, в каких случаях нужно помогать пострадавшему — на эти и другие вопросы в первой части занятия учащиеся медицинского класса ответили без труда.

Затем школьники под руководством опытных наставников закрепили теоретические знания правил оказания первой помощи и потренировались переворачивать условного пострадавшего в устойчивое положение на боку. Это самое безопасное положение при отсутствии сознания у человека. Фельдшер показала, как правильно провести эту манипуляцию, после чего ребята в парах попробовали сделать это самостоятельно.

Елена Александровна трудится на скорой 18 лет. Работу свою любит. Она с детства знала, что будет медиком. После школы поступила в Валуйское медучилище.

— В 5 классе на уроке изобразительного искусства я нарисовала свою будущую профессию — человека в белом халате, серый УАЗик с красным крестом и высокую лестницу. Когда пришла работать на Корочанский пост скорой помощи, со мной случилось дежавю. Я вспомнила тот рисунок. К сожалению, он не сохранился, но сходство между реальностью и изображением было максимальное, — рассказала Елена Усманова.

Она считает, что для будущих медиков единые уроки первой помощи, да и вообще любые практические занятия полезны.

— Они дают возможность посмотреть на профессию изнутри. Сейчас в медицинских классах для ребят созданы пре-

красные условия. На специальных тренажёрах они могут сразу же отработать практические навыки. Это делает подготовку более интересной и помогает лучше запомнить пройденный материал, — отметила фельдшер.

Умение правильно оказать первую помощь пострадавшему — важный навык, считают учащиеся медицинского класса. Екатерина Ермоленко учится в 11-м классе Корочанской школы. Готовиться к поступлению в вуз начала заранее. За год учёбы в медклассе научилась делать различные инъекции и перевязки, оказывать первую помощь.

— Медицина привлекала меня с детства. У меня есть лечащий врач. Она офтальмолог, я тоже хочу помогать людям лечить зрение, — говорит Екатерина.

Мама Виктории Стрельцовой работает медсестрой в физиотерапевтическом отделении. Школьница планирует стать анестезиологом-реаниматологом. Уже выбрала вуз, в котором планирует учиться.

— Буду поступать в Воронежский государственный университет. Сегодня мы повторили и закрепили наши знания по медицине. А вот для 10-классников, думаю, занятие было полезнее, потому что для них это новые знания, — поделилась мнением Виктория.

Полина Бочарова тоже планирует связать свою жизнь с медициной:

— У меня тётя работает в Корочанской больнице. Она старшая медсестра приёмного отделения. Моя бабушка мечтает, чтобы я стала врачом. Мне тоже очень нравится эта профессия. Бабушка всегда интересуется, какие у меня успехи в медицинском классе. Я хочу стать психологом, чтобы помогать людям в ментальном плане.

Наталья МАЗНИЧЕНКО » ТЕКСТ И ФОТО

● ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогие друзья! Уважаемые работники дошкольных учреждений!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником, с днём самых добрых, ласковых, терпеливых и чутких людей, которые посвятили свою жизнь самым маленьким гражданам России!

Вы стоите у истоков формирования Человека, вместе с родителями даёте первые знания об окружающем мире, первые уроки общения с другими людьми, прививаете любовь к родному краю. Вы для крошек, которые приходят к вам такими беззащитными и неумелыми, проводники в мир взрослых!

Сегодня в Белгородской области 56 тысяч ребятшек охвачены дошкольным образованием. Мы стремимся создать для детей и воспитателей комфортные условия. Продолжаем ремонтировать и строить новые современные детские сады, отвечающие самым высоким требованиям к образовательному и воспитательному процессу. Детский сад — необходимый для дальнейшего успешного развития нашего региона компонент инфраструктуры. Ваша задача — наполнить стены радостью сотворчества с детьми.

Уверен, ваша высокая увлечённость работой и глубокие знания позволят вам добиться успеха. Ведь вы неоднократно доказывали высокую компетентность: становились лауреатами и победителями таких профессиональных конкурсов, как «Воспитатель года России», «Воспитатели России», «Учитель-психолог России», «Учитель-дефектолог России», образовательного проекта «Школа Рыбаков Фонда» им. Л. С. Выготского. А на уровне региона для поддержки наиболее активных коллективов ежегодно проводится конкурс «Детский сад года». В 2024 году для повышения профмастерства в 56 детских садах созданы ресурсные площадки по 13 актуальным направлениям. Хочу напомнить, что сегодня особое внимание должно уделяться сохранению здоровья и безопасности в чрезвычайных ситуациях.

Воспитатель — это призвание, сложная и благородная профессия. В настоящее время 15 тысяч воспитателей и дошкольных работников трудятся в 492 детских садах, дошкольных группах, имеющих в 232 школах. Только за последние три года в детские сады пришли работать свыше 300 молодых специалистов. Для них предусмотрена 30 % доплата от оклада. Педагогам, работающим в сельской местности, положены компенсация оплаты коммунальных услуг, возмещение расходов на съёмное жильё, на 25 % повышенные оклады. Около 500 педагогов ежегодно поощряются грантами на оздоровление в санаториях Белгородчины. С 2022 года учреждено звание «Заслуженный воспитатель Белгородской области».

Белгородские воспитатели творчески подходят к своей работе, любят своих воспитанников, заботятся о них, разрабатывают и применяют новые педагогические методики, выстраивая обучение и воспитание в игровой форме. Это помогает детям быстрее развиваться, лучше готовиться к школе, адаптироваться к жизни в обществе.

Спасибо за то, что так щедро дарите своё сердце детям!

От всей души желаю вам крепкого здоровья, успехов, радости, а также благодарных и послушных воспитанников!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области